

伊宗教极端组织宣布“建国”

“国土”横跨伊拉克叙利亚

宗教极端组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”6月29日宣布，正式建立一个宗教“国家”，头目阿布·贝克尔·巴格达迪成为“国王”。

自诩“号令天下”

这一极端组织网站当天以多种语言发表书面声明，发言人阿布·穆罕默德·阿德纳尼还发表一份录音声明，宣布去掉“伊拉克和黎凡特”字样，建立“伊斯兰国”，“国土”横跨叙利亚和伊拉克，从叙北部阿勒颇省至伊东部迪亚拉省。

这一组织高层推举巴格达迪为哈里发，即“国王”，宣称他为“各地穆斯林的领导人”，要求所有人必须向他效忠。

按照阿德纳尼的说法，“建国”让西方

国家“颤抖”。他敦促各地“臣民”“拒绝来自西方的垃圾”。

目击者说，在“伊黎”位于叙利亚北部的据点拉卡市，极端武装人员朝天开枪，庆祝“建国”。

“大批‘伊黎’车队抵达这里，”居民哈迪·萨拉马告诉法新社记者，“城里枪声密集，是他们在朝天开枪庆祝。”另一居民阿布·易卜拉欣说，“伊黎”武装人员要求居民宣誓效忠新“国家”和巴格达迪。

威胁旧“老大”

分析师推断，“伊黎”“建国”将威胁“基地”组织在全球宗教极端势力中的地位。

这一逊尼派极端武装原为“基地”在伊拉克的分支。叙利亚内战爆发后，“伊黎”趁火打劫，在叙利亚扩充地盘并与其他反政府武装乃至极端武装火并。美联社报道，巴格达迪2010年成为“伊黎”头目，但是不服“基地”头目艾曼·扎瓦希里管束。由于巴格达迪拒绝按照扎瓦希里的命令把“伊黎”撤回伊拉克，双方正式决裂。

“伊黎”今年在伊拉克西部和北部迅速扩张，在叙利亚和伊拉克之间建立通道，实

力日益壮大。

美国布鲁金斯学会多哈研究中心访问学者查尔斯·利斯特告诉美联社记者，“伊黎”宣布“建国”，对“基地”组织及其在全球极端势力中的长期领导地位构成“巨大威胁”。“独立的宗教极端武装组织今后只有两条路：支持和加入‘伊斯兰国’或反对它。”

他说，“伊黎”依靠心狠手辣的方式迅速达到目的，展现了实力，吸引越来越多年轻的极端人员。

叙利亚拉卡市居民易卜拉欣也担心，更多极端武装人员将加入“伊黎”，“他们将更加强大，一发不可收拾”。

或“四面楚歌”

关注伊拉克和叙利亚宗教极端势力动向的分析师艾曼·塔米米也持这种看法。只是，他同时认为，“伊黎”宣布建立宗教国家并拥立“国王”，可能使与这一组织在伊拉克并肩作战的当地逊尼派反政府武装失去今后分享权力的希望，从而促使双方联盟关系瓦解。

美国贝克公共政策研究所专家克里斯蒂

安·乌尔里克森说，海湾阿拉伯国家把“基地”视为威胁，特别是沙特阿拉伯，多年来一直打击这一极端组织。这些国家警惕“伊黎”“建国”，认定它为“(国家)稳定的严重外部威胁”。

美国国务院发言人珍·普萨基呼吁国际社会团结应对“伊黎”威胁。

综合新华社



■新闻人物

鬼影头目

“伊拉克和黎凡特伊斯兰王国”是近年来最活跃的极端组织，但其头目巴格达迪(见上图)却可以避开公众视线，有如鬼影一般存在。

他1971年出生于伊拉克萨迈拉一户虔诚的穆斯林人家，在巴格达伊斯兰大学取得伊斯兰学博士学位。美国2003年入侵伊拉克时，巴格达迪追随约旦裔极端分子阿布·穆萨卜·扎卡维，投身“基地”伊拉克分支活动。巴格达迪在2010年成为该组织的一把手。“基地”伊拉克分支机构也演变成如今的“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”。

尽管如此，外界对他知之甚少。巴格达迪是他众多化名之一，曾被误认遭美军击毙。至今，他只有一张模糊不清的照片在外界流传，也是美国悬赏1000万美元通缉时所发布。

曾经亲眼见过他的叙利亚武装分子告诉《时代》周刊记者，巴格达迪沉默寡言，一旦开口却“语调平静且极具说服力”，哪怕正遭空袭也如此。

巴格达迪在众多武装头目中脱颖而出，因为他重视手下安全。发动每一次攻击前，他都会精心策划退路和营救路线。对手也颇为佩服巴格达迪的谨慎。在叙利亚内战中，“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”的主要对手“真主党”武装给巴格达迪取了个外号“鬼影”。

“只有为数不多的几个人知道巴格达迪长什么样。”“真主党”武装情报官员艾哈迈德说。

截至去年底

中共党员总数 8668.6万名

中央组织部最新党内统计数据表明，中央关于党员队伍建设和基层党组织建设的新部署新要求得到较好落实。截至去年底，中国共产党党员总数为8668.6万名，比上年净增155.9万名，增幅为1.8%；党的基层组织430.4万个，比上年增加10.2万个，增幅为2.4%。

据新华社

大连输油管线爆裂 火势凶猛



事发现场

据中央电视台新闻中心官方微博“央视新闻”消息，昨晚7时许，辽宁大连金州开发区一根石油管线发生爆裂，石油从地下水管线逃到地面。

消防救援人员火速赶赴现场，用泡沫和沙土填埋，防止发生爆炸。因原油顺着地下管线向下游流淌又引发次生火灾，大连全市消防车都赶赴现场增援，火势非常凶猛。目前，中石油已经关闭了这条泄漏的主管线。据央视

华润五彩城开业庆典 万人欢聚近半成品牌首度亮相余姚



6月28日，华润五彩城在余姚盛大开幕，华润置地精心筹备开幕系列活动，将前所未有的豪华明星阵容首次带入余姚。活动当天，华润置地和诸多品牌商高管莅临现场，还有国内一线媒体、知名品牌商家代表与余姚人民一同见证华润五彩城开幕的历史性时刻。五彩城打造了余姚最长明星红毯仪式，成为了众人瞩目的焦点，活动汇聚了众多一线大牌明星，可谓星光熠熠，吸引粉丝尖叫连连。TVB当家小生黄宗泽、TVB一姐余诗曼、男子偶像团体Double2 受邀为品牌站台，收获媒体菲林无数；舞台上各种活动层出不穷，皇家军队、西班牙巨型花车……一个个夺人眼球的精彩表演，让现场气氛前所未有的高涨。华润五彩城，这个汇聚140多个国内外优质品牌，囊括高端零售、餐饮、IMAX影院、KTV、儿童娱乐、家用家具等十大业态的商业地产，势必会为余姚的城市生活注入新的活力。

延续华润置地商业传奇 打造余姚地区购物中心标杆

对于这样一块新兴的商业热土，华润置地看重的是余姚商业市场巨大的上升空间和强大的消费力。因此，华润置地选择将上海、浙江大区的首个五彩城项目落户余姚。如今，在华润五彩城内，余姚人可以切切实实地感受到比肩国内一线城市甚至国际大都市的生活方式。因此，华润五彩城对余姚人来说，已经聚集了他们对生活方式、消费体验的所有需求，这些需求将触发前所未有的商业活力，而这股新鲜的力量必将为城市发展带来更加强劲的推动力。

众多名品强势登陆 缔造一站式缤纷生活体验

华润五彩城落户余姚，无疑为余姚带来了一站式的缤纷生活体验。五彩城将近140余个商家中近半数品牌首次登陆余姚，品牌横跨十个业态。目前，全球知名的奢侈品集合店Attos、CGV影院、外婆家、银乐迪、星巴克、王品、Mothercare、卡通尼、小辉哥、金仕堡、pizza hut、华润万家等国内外知名品牌一一入驻华润五彩城，势必在余姚掀起新一轮购物体验热潮。在Attos买到与欧美同步的新款奢侈品，在CGV享受超五星的IMAX视听震撼，在外婆家品味时尚的创意菜，在银乐迪欢度歌唱时光，在星巴克品味唇齿留香的咖啡，在王品感受顶级牛排的魅力……这里，就是高端城市生活的高度概括，无论何时，无论你是独自一人抑或是三五成群，华润五彩城都能为你提供满意的消费归属。

苏宁 DIY 亲子烘焙活动热闹开场



6月28日，由东南商报携手苏宁举办的“激情一夏 为爱烘焙”首届西点烘焙DIY大赛在宁波苏宁中山东路店举行。

当天，活动现场来了许多亲子家庭。本次活动邀请了来自西门子西餐高级烹饪专业大师欧文，来现场教小朋友大朋友烘焙蛋糕。并让在场朋友免费品尝欧文大师烘焙出的美味小饼干。

在苏宁DIY烘焙活动体验专区，五星级烘焙大师欧文先示范了如何制作鲜奶芒果蛋糕。“先把蛋黄和蛋清分开，然后蛋清加糖打发，搅拌至浓稠状，呈乳白色且勾起乳沫后，加入色拉油牛奶充分搅拌……”欧文老师细致地示范，让大家了解了制作蛋糕的步骤。

“欧文老师，我来帮你搅拌。”“我也要试试。”在老师做示范的时候，现场小朋友好奇心十足，围着台子，跃跃欲试，纷纷伸出双手参与

到其中，体验了打蛋、裱花等步骤。

当欧文老师把制作好的蛋糕放入烤箱后，孩子们兴奋得想一直守在烤箱边等着蛋糕出炉。但当老师拿出了另一个秘密武器“泰式烤椰丝球”之后，大家的眼光又集中了过来。“泰式烤椰丝球步骤很简单，我示范完后，大家可以亲手动手制作，看谁做得最美味……”。在老师的教导下，参赛家庭都完成了泰式烤椰丝球的制作。“宝贝，尝尝妈妈做的椰丝球！”吃着自己动手做的椰丝球，大家脸上都很满足。

整场活动，小朋友玩得不亦乐乎，妈妈们也对DIY蛋糕有了谱，受益颇多。李女士告诉笔者，“儿子喜欢吃蛋糕，可外面的蛋糕质量卫生参差不齐，今天学了后回家自己做，让他吃得相对健康点。”另外一位5岁孩子的妈妈林女士表示，亲子烘焙蛋糕活动不仅让亲子关系更加亲密，同时也锻炼了孩子的动手能力，让他在品尝劳动成果的同时增加自信。

“由于今天参与的家庭比较多，活动准备的烘焙道具材料有限，下几期我们会分批，安排亲子家庭体验烘焙乐趣。”苏宁企划人员表示，在接下来的时间里，苏宁烘焙课堂将不断丰富烘焙的品种，让家长小朋友体验各式各样的烘焙乐趣。王巧艳/文